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Stemmingen moties Maatschappelijk
middenveld

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO Maatschappelijk middenveld,

te weten:

- de motie-Diks over streven naar eigenaarschap van lokale
maatschappelijke organisaties (34952, nr. 88);

- de motie-Alkaya over bescherming van het
maatschappelijk middenveld tegen geweld (34952, nr. 89);

- de motie-Alkaya/Van den Hul over beoordeling van de
kwaliteit van voorstellen (34952, nr. 90);

- de motie-Voordewind c.s. over meer ruimte binnen de
Power of Voices Partnerschappen (34952, nr. 91);

- de motie-Van den Hul c.s. over toegang van
maatschappelijke organisaties tot het programma Power
of Voices (34952, nr. 92);

- de motie-Van den Hul over de inzet op vrouwenrechten
en gendergelijkheid niet geografisch beperken (34952, nr.
93);

- de motie-Van den Hul over subsidieaanvragen door
relatief kleine vrouwenorganisaties (34952, nr. 94).

(Zie vergadering van 14 november 2019.)

De voorzitter:
De motie-Diks (34952, nr. 88) is in die zin gewijzigd dat zij
thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het maatschappelijk middenveld in zijn
autonome rol als pleiter en beïnvloeder een cruciale rol
speelt in het behalen van de SDG's;

constaterende dat de ruimte voor het maatschappelijk
middenveld wereldwijd krimpende is en dat sterk
eigenaarschap van lokale ngo's cruciaal is om dat tij te
keren;

verzoekt de regering de subsidiekaders voor het Power of
Voices-programma zodanig in te richten dat sterk lokaal
eigenaarschap van lokale maatschappelijke organisaties
wordt meegewogen in de beoordeling;

verzoekt de regering tevens geselecteerde partnerschappen
aan te moedigen tot afstemming met ambassades waar
dat kan, aansluiting bij de landenstrategieën geen eis te
laten zijn en ruimte te bieden voor tegenspraak met
beleidscoherentie als uitgangspunt,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 96, was nr. 88 (34952).

De voorzitter:
De motie-Van den Hul c.s. (34952, nr. 92) is in die zin
gewijzigd dat zij thans is ondertekend door de leden Van
den Hul, Alkaya, Bouali, Voordewind en Diks.

Zij krijgt nr. 97, was nr. 92 (34952).

Ik stel vast dat wij nu over deze gewijzigde moties kunnen
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Diks (34952, nr. 96,
was nr. 88).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Alkaya (34952, nr. 89).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Alkaya/Van den Hul (34952, nr.
90).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS en de SGP voor deze motie hebben gestemd en
de leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Voordewind c.s. (34952, nr.
91).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze motie hebben gestemd en de leden van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van den Hul c.s.
(34952, nr. 97, was nr. 92).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen,
50PLUS, D66, de SGP, het CDA en de ChristenUnie voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.
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In stemming komt de motie-Van den Hul (34952, nr. 93).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van den Hul (34952, nr. 94).

De voorzitter:
Ik constateer dat de leden van de fracties van de SP, de
PvdA, GroenLinks, de PvdD, DENK, Van Kooten-Arissen en
50PLUS voor deze motie hebben gestemd en de leden van
de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.
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